一、選擇題 (共50題，每題2分)

1. 系統單元中哪個部分負責處理輸入資料？
(A) ROM    (B) CPU    (C) RAM    (D) NIC
2. 下列何種排列順序是從大到小？

(A) MB, GB, TB, KB   (B) GB, MB, TB, KB   (C) TB, GB, MB, KB   (D) KB, MB, GB, TB
3. 當你在PC上編輯一個未存檔的文件，請問該文件暫存在何處？
(A) RAM    (B) ROM    (C) CPU    (D) Internet
4. 下列何種資料傳輸通道是用來讓系統單元和內部或外部元件平行收送資料的高速公路？

(A) 介面卡   (B) 連接埠   (C) 連接器   (D) 匯流排

5. 快閃記憶體屬於何種儲存技術？

(A) 光學   (B) 磁性   (C) 固態磁碟   (D) 快取

6. 所謂 MBR 磁區指的是哪裡？

(A) 硬碟的第0磁柱,第0讀寫頭,第1磁區  (B)硬碟的第1磁柱,第1讀寫頭,第0磁區
(C) 硬碟的第0磁柱,第1讀寫頭,第1磁區  (D)硬碟的第1磁柱,第0讀寫頭,第0磁區
7. 下列何者是指磁碟表面上用來記錄資料的一圈圈細窄軌道？

(A) 磁帶   (B) 磁軌   (C) 磁區   (D) 磁柱
8. 下列何者是說明在一個實體的硬碟中，可以分成不同的區段，並藉此來當成好幾台不同硬碟使用？

(A) Sector   (B) Tag   (C) Cluster   (D) Partition

9. 下列何種作業系統不是設計給智慧型手機或PDA使用？

(A) Android   (B) Mac OS X   (C) Symbian   (D) Windows Mobile

10. 下列哪一種測試可以確認電腦及其週邊在開機過程中是否正常運作？

(A) BIOS   (B) POST   (C) IRQ   (D) ReadyBoost

11. 關於軟體授權的方式，下列何者是完全不需要擔心著作權而可使用的軟體？

(A) 共享軟體   (B) 商用軟體   (C) 免費軟體   (D) 公共軟體
12. 下列哪一種負數表示法，若使用8 Bits 的長度可表示256 個數？

(A) 最高位元表示法   (B)  1的補數表示法   (C) 2的補數表示法   (D) 以上皆可
13. 下列哪個數字無法以二進位精確地表示出來？

(A) 5/20   (B) 5/32   (C) 3/4   (D) 11/5
14. (-2B)16以2 的補數表示法表示，其值為何？

(A) 11010100   (B) 11010101   (C) 00101011   (D) 10101011
15. (4D.3)16的十進位表示法為？

(A) 77.1875   (B) 68.1875   (C) 77.25   (D) 以上皆非

16. 下列哪一個不是浮點數表示法的組成欄位？
(A) 整數部分   (B) 小數部分  (C) 偏差指數   (D)正負符號

17. 多元程式系統會在哪裡同時間載入多個工作？
(A) CPU   (B) 硬碟   (C) 記憶體   (D) 以上皆非
18. 以下哪一種排程演算法可能會產生『飢餓』現象？

(A) 先到先做(FCFS)   (B) 最短工作先做(SJF)   (C) 循環分配(RR)   (D) 以上皆會
19. 請問一個64 × 64 的點陣字，是16 × 16 點陣字所佔用空間的幾倍大？

(A) 4    (B) 8    (C) 16    (D) 64

20. 下列哪一種磁碟陣列不具備容錯能力？

(A) RAID 0   (B) RAID 1   (C) RAID 3   (D) RAID 5
21. 下列何種無線傳輸技術是設計給30英呎內的短距離使用？

(A) WiMAX   (B) 藍芽   (C) DSL   (D) Wi-Fi
22. 再GPS中，主要透過下列何者來追蹤所在的位置？

(A) 衛星   (B) 微波   (C) 基地台   (D) LBS
23. 在OSI 模型的七層中，哪一層會將上層送來的資料加上表頭（Header）和表尾（Trailer）？
   (A) 應用層    (B) 鏈結層    (C) 會議層   (D) 網路層
24. TCP協定的主要功能不包含下列何者？

(A) 加密   (B) 建立連線   (C) 重送   (D) 控制流量
25. 將資料以表格的方式儲存，並透過參考的關係來查詢相關資料，是屬於何種資料模型？
(A) 階層式   (B) 關聯式   (C) 物件導向式   (D) 表格式
26. 與檔案處理系統相較下，下列何者不是資料庫方法的優點？
(A) 降低資料重複性 (B) 容易存取和資料共享  (C) 縮短開發時間  
(D) 需要的記憶體、儲存空間和處理能力較少
27. SQL是下列那一種資料庫的標準查詢語言？
28. (A)關聯式資料庫  (B)階層式資料庫  (C)網路式資料庫  (D)物件導向式資料庫
29. 一家廚房用具設計公司，利用AutoCAD  電腦軟體為客戶進行廚房佈置與廚房用具設計。這是屬於下列哪一種型態的電腦應用？ 
(A)電子商務  (B)  電腦模擬訓練  (C)電腦輔助設計  (D)電腦輔助教學
30. 網際網路(Internet)使用下列哪一種網路通訊協定 
(A)IPX/SPX  (B)TCP/IP  (C)NetBEUI  (D)X.25
31. 以下何者是 IP 位址？
(A) 02-13-27-25  (B) 196.128.66.38  (C) http://tw.yahoo.com  (D) 101563:327594

32. Java 程式語言是一種？ 
(A)函數語言(Functional Language)  (B)邏輯語言(Logical Language)  
(C)物件導向語言(Object-Oriented Language)  (D)機器語言(Machine Language)
33. 要將組合語言原始碼程式轉換成機器語言，程式設計人員必須使用一種稱為 ____ 的程式。
(A)編輯器  (B)組譯器  (C)編譯器  (D)轉換器
34. 雷射印表機的規格上註明 600DPI 指的是什麼? 
(A)列印速度 (B)解析度 (C)色彩種類 (D)置放紙張數

35. 同時兼具有輸入和輸出功能的裝置為 
(A)滑鼠 (B)列表機 (C)磁碟機  (D)掃描器
36. 下列何者語言屬於低階語言 
(A)組合語言 (B)JAVA  (C)Pascal  (D) COBOL
37. 八進制的 13 等於二進制的 
(A) 01010  (B) 11101 (C) 01011 (D) 01101

38. 二進制的 01101101 等於十六進制的 
(A) 6E  (B) 5C  (C) 6D  (D) FD

39. 電腦儲存資料的單位中1GB(Giga Bytes)等於多少? 
(A)1024MB (B)1024KB  (C)1024B  (D)240Bytes

40. 若人與電腦間的資料溝通只用26個大寫英文字母，則電腦每個字元最多只需幾個Bit即可表達? 
(A)  3  (B) 4  (C) 5  (D) 6

41. ____ 是一種能夠與網際網路上其他電腦互相上傳和下載檔案的Internet標準。
(A) Telnet  (B) FTP  (C) Gopher  (D) Webcasting

42. ____ 負責解讀和執行電腦運作的基本指令。
(A)記憶體 (B)二元裝置 (C) CPU (D)壓縮器

43. ____ 是處理器內的元件之一，負責指揮和協調電腦的大多數動作。
(A)控制單元 (B)串接單元 (C)壓縮單元 (D)微單元

44. 提供當作虛擬記憶體的這一部分硬碟被稱為 ____，因為它會在記憶體與儲存體之間交換資料、資訊和指令。
(A)壓縮檔 (B)置換檔 (C)驅動檔 (D)裝置檔

45. 邏輯AND運算1011(2) AND 0011(2) = ____ 
(A) 1011(2) (B) 0011(2) (C) 1111(2) (D) 1110(2)
46. 邏輯OR運算1011(2) OR 1111(2) = ____
(A) 1111(2) (B) 1011(2) (C) 0100(2) (D) 0000(2)
47. ____ 軟體能讓使用者將資料組織成直欄和橫列，並且對資料進行計算。
(A)資料庫 (B) PIM (C)試算表 (D) PDA

48. ____ 是一種幫助使用者分析資訊而進行決策的資訊系統。

(A) OLAP  (B) CAD  (C) DSS  (D) CASE

49. 一個GHz（gigahertz）代表系統時鐘每秒產生 ____ 次電子脈衝。
(A)一千 (B)一百萬 (C) 十億 (D)一兆

50. ____ 指的是能以視覺方式傳達文字、圖像與視訊資訊的輸出裝置。
(A)顯示裝置 (B)掃描器 (C)CPU (D)數位相機

51. ____ 是指ROM晶片裡面包含永久寫入的資料、指令或資訊，這是製造商在製作晶片時就已經錄製在裡面。
(A) L1快取 (B)快閃記憶體 (C)韌體 (D)微碼

解答：BCBDC  ABDBB  DCDBA  ACBCA  BABAB
      DACBB  CBBCA  CCACB  CABBA  CCCAC
